Правила участия в Новогодней акции от портала промоакций и конкурсов Top-akciya.ru «Получи 100 рублей за накопленные баллы»!

Все баллы засчитываются автоматически. Вам нужно просто совершать обычную активность на промо сайте и наслаждаться акциями, конкурсами и общением.
· Вам нужно запомнить количество накопленных баллов в Личном кабинете, если они имелись до старта акции 22 декабря 2020 года и от этого числа накопить 1000 баллов до 22 января 2021 года;
· Спам-комментарии (накрутка, однословные, подряд и т.д.) удаляются модератором с вычетом баллов;
· Баллы за повторные комментарии к одной акции или конкурсу не засчитываются;
· Комментарии со ссылками на сайты, рекламные комментарии удаляются; комментарии, имеющие отношение к пропаганде политики и религиозных вопросов, удаляются и не засчитываются;
· Баллы за фотографию электронных призов засчитаны не будут (электронные сертификаты Литрес и т.д.). Модератор проверяет каждую фотографию. Предпочтительны подарки, которые можно потрогать (зонт, одежда, техника и т.д.)
· Пожалуйста, не отправляйте заявку, если вы еще не накопили нужное количество комментариев. 
Принять участие в акции можно до 22 января 2021 года. Гарантированный приз можно получить в срок до 26 января 2021 года и только 1 раз. Общий призовой фонд акции 10 000 рублей. Акция может завершиться раньше указанной даты в случае исчерпания призового фонда. Об этом будет сообщено дополнительно. 
Запрещается создание более 1 аккаунта. В случае выявления недобросовестных участников, приз начислен не будет (применяется многоуровневая проверка, выявляющая одного пользователя с несколькими аккаунтами, выявляются спам-комментарии, накрутки, регистрации по одному ip-адресу и т.д.). Модератор акции проверяет заявку на получение приза и, в случае одобрения заявки, направляет приз в срок до 72 часов (просьба не направлять повторные заявки). По всем вопросам, связанным с акцией, обращайтесь по e-mail: pr@top-akciya.ru.
